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Encuesta aplicada del 24 al 30 de agosto, 2023.
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Según el Tablero del Consumidor de Deloitte, 69% de los encuestados 
espera que los precios de alimentos y bebidas no alcohólicas aumenten 
en las próximas semanas.

Aún con esto, las personas no olvidan consentirse: en el 
último mes, 35% de los consumidores ha comprado 
alimentos o bebidas para darse un gusto.
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